



В Александровском районе возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя по факту покушения на изнасилование женщины



Александровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 51-летнего жителя села Северного Александровского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 131 УК РФ (изнасилование).

По данным следствия, 12 февраля 2015 года подозреваемый, находясь дома в состоянии алкогольного опьянения, несколько раз ударил по голове кулаком и попытался изнасиловать находившуюся в гостях 73-летнюю женщину. Однако довести свой преступный умысел до конца мужчина не смог, поскольку его родственники вызвали сотрудников полиции, которыми были пресечены его действия.

В настоящее время по ходатайству следователя подозреваемому судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/898735>